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Hogyan csonkította míg Magyar- 
országot öt közönyös gentleman
4. Nicholson megdöbbentő feljegyzései a párisi 

békekonferenciáról
Harold Nicholson, aki harmadik 

titkári minőségben teljesített diplo ■ 
máciai szolgálatot a párisi béketár­
gyalások idején, most közzétette 
emlékiratait Peancemaking, 1919 
(Békecsii álás, 1919) címmel. A mü 
most jeleni meg az angol könyv

feldarabolása közben.
Magyarországot, — írja, — szét­

darabolta ez az öt előkelő gentle- 
mann — érzéketlen közönnyel, min­
den felelősségérzet nélkül darabolta 
szét. Közben künn a fecskendőkből 
viz permetez az orgonabokrokra, —

piacon es igen nagy feltűnést kelte.t, i Balíour, mikor részletkérdések körül
mert meg aligha Írtak keményebb, 
lesujtóbb kritikát a párisi békekonfe­
renciáról, amelynek legszégj, enlete- 
sebb alkotása a trianoni szerződés.

Nicho son bevezetésül megállapítja, 
hogy könyve megírására az a cei 
késztette, hogy „megörökítse a béke- 
konferencia egészségtelen és szeren­
csétlen atmoszfériáját, mielőtt az 
események emléke elmosódik.*

A párisi napló sok jellemző im­
pressziót jegyez tel Magyar szem­
pontból legérdekesebb az. a rész, 
amely leírja a Quai d’Orsay atmosz-

csergedezik a szóáradat, álomba 
szendém!, — Lauzing ákom-báko- 
mókát rajzol irómappájara, — Pichon 
karosszékébe süllyedve, unottan 
pislog jobbra-balra, mialatt a végze­
tes határozatok egymásután kerülnek 
jegyzőkönyvbe, — Sonni a Canossa 
után nyersen udvaiias, — Makino 
pedig, aki kifürkészhetetlen es szó- 
fukar, figyel, figyel, figyel.

Nicholson koronatanú, s vallomása, 
amelyet most a világ közvéleményé­
nek itélőszeke előtt mond el, objek 
tivitásával akaratlanul is értékes 
szolgálatot tesz a revízió ügyének,(éráját a Magyar Osztrák Monarchia

A Magvarorszagi Vidéki Lapok 
Országos Egyesülete szerdán tar­
totta közgyűlését, amelyen nagy­
számban jelentek meg a vidéki 
sajtó reprezentánsai, továbbá o't 
voltak dr Antal István miniszteri 
tanácsos, sajtófőnök, Praznovszky 
Iván meghatalmazott miniszter, a 
budapesti napilapok testületének kép' 
viseletében. Lingauer Albin elnökölt, 
ki megnyitóbeszédében kegyeletes 
szavakkal emlékezett meg a tragikus 
hirtelenseggel elhunyt Pakol 5 Jó­
zsefről. Gesztelyi Nagy László -az 
dasági főtanácsos ismertette az 
egyesület átszervezésének munká­
latait, mely lehetővé teszi, hogy a 
jövőben eredményesebb munkát 
fejthessen ki a vidéki ujságirótársa- 
dalom érdekében. Dr Gorváth Ödön 
az alapszabály módosításokat terjesz­
tette elő, melyet a közgyűlés egy­
hangúan magáévá tett. Ezt követte

salt© komoly értékeket 
képvisel, melyeket meg ke l
menteni — hirdette Marton Béla
ti Vidéki lapok Országos gyűlésén

a tisztujitás, melynek során az 
egyesület országos elnökévé vitéz 
Marion Béla országgyűlési képvise­
let választotta meg a közgyűlés.

Küldőit ség hívta meg a gyűlésre j 
Marton Bélát, aki lelkes szavakat 
intézett a vidéki sajtó reprezentánsai­
hoz, hangsúlyozva, hogy mindent \ 

! meg tog tenni a vidéki sajtóért, ■ 
I mert az a magyar szellemi elet ko- - 
j moly értékeit reprezentálja és ezeket 1 
! az értékeket megmenteni fontos 
; nemzeti leiadat. Az egyesület elnök- j 

igazgatóvá Gallovich J.nőt válasz- í 
tótra meg es a többi tisztségeket is ! 
a vidéki sajtó legjobb képviselőivel j 
tö tötie be.

Lapunkat a közgyűlésen dr Rusz- j 
tek Karoly szerkesztő képviselte, 
akit a közgyűlés az igazgatóságba 
választott.

Este a Gellért szállóban vacsora 
volt, amelyen Marton Béla vezeté- i

sével közéletünk számos előkelő­
sége jelent meg a vidéki sajtó kép­
viselői között.

Űrnapjának 
ünnepe EU; ián

A katolikus egyház nagy ünnepe: 
Űrnapja ünnepet jelentett tegnap 
Baja város öntudatos katolikus tár­
sadalma számára. Hatóságok, hiva­
talok, intézmények, iskolák, egyesü­
letek és a közönség ezrei vettek 
reszt a belvárosi plébánia templom­
ból kiinduló szentséges könnenden. 
Reggel 8 orakor a templomban nagy­
misét tartott dr. Gonczlik Kálmán 
apárplébános, ezzel a misével egy- 
időben a ciszterci rendház főkapu 
bejáratánál tábori mise volt,

A körmenet útvonalán felállított 
olíársáírak gyönyörű viragpompában 
fogadták a fénnyel és méltósággal 
körülhordozott Urat. Fehérfátylos és

régszóró kislányok sorfala között 
vittek a baldachint.

Az ünnep méltóságának emelésére 
a közönség énekét a zenekarok kí­
sérten Az útvonalon a házak abla­
kait virággal díszítettek és kivilágí­
tották. Mindenütt áhitat és tisztelet- 
teljes csend uralkodott az utcákon. 
Mig a beláthatatlan népességű fényes 
körmenet a templomba visszatért 
hosszabb idő eltellett. Utana dr. 
Gonczlik apát megtar'otta a szoká­
sos Te Deumot.
Ví. WW$/S/&'ÍW!;W6. .VtjyWtW&'WWH

Ä bolsevikül11
veres terrorja a lemm- 

egyetek müncheni 
kongresszusa ellen

A Katolikus Legényegyletek világ- 
szövetségé kongresszusra készült 
München en, melyre egy 60 tagú 
magyar delegáció is kiutazott. A 
kongresszust azonban — mint a 
Reichpost irja — a Hitler roham­
csapatok terrorja megakadályozta A 
legényegyletek tagjait, a külföldieket 
is, az utcán megtámadták és gumi­
botokkal veresre vertén, letépve róluk 
az inget is. Egy magyar fiúnak be­
vette t a fogait, a svájci szövetség 
papi elnökének kicsavarták a karjai, 
egy danzigi tagnak kiütöttek a sze­
mét ts mindenfelé gyalázkodó kife­
jezések hangzottak el a katolikusok 
ellen, többek között a bíboros érsek 
felakasztasát is követelve. A külföl­
diek véleménye az volt, hogy barna 
ruhába bujtatott bolsevistákkal álla­
nak szemben.

Készülődés az országos 
dalosversenyre

Az Orszagns Magyar Dalosszövet­
ség több mint 200 dalárdája julius 
hó 1 én és 2 án országos dalosver­
senyt tart, melyen eddig közel 15 
ezer dalos fog résztvenni. Az orszá­
gos versenynek az ad különösen 
na y súlyt, hogy a királydijért és a 
kormányzódijert folyik a versenyzés.

A Máv igazgatósága minden fő­
vonalon különvonatot indít julius hó 
Ten szombaton a dalosok Buda­
pestre való száliilására. Az országos 
da;osversenyen résztvesznek bécsi, 
svcici, bolgár és nemet dalárdák is. 
A dalosverseny kiemelkedő esemé­
nye lesz julius hó 2 án, vasarnap 
este 6 órakor a Parlament előtt tar­
tandó dalünnep.

JAMBOREE HÍREK
A Jamboree belépőjegyek arait a 

táborparancsnokság a következőképen 
állapította meg : felnőtteknek : vasár- 
és ünnepnap 2'50 P, hétköznap l'öO 
P, cserkészszülők és ifjúság szamara 
1.50 és 1 P., csoportosan érkező 
tanulók számára 50 f., autóbelépő­
jegy lb P, illetve 8 P, allando ber­
iet : felnőtteknek 12 P, hiúságnak. 
0 P. Mozijegyek 40 f-től 80 f ig, 
színházjegyek 50 f-től P20 P ig. 
Arena-tribünjegy&k 150 P-től 4 P.ig.

A Jamboree alkalmával kibocsá­
tásra kerülő hajón és vasúton érvé­
nyes ielaru jegy váltására jogosító 
igazolvány ara a belföldön 1.60 P, 
a külföldiek részére 2'uO P. A ked- 

í vezmenyes vizűm váltására jogosító- 
i szelvény ara 1 P.
! A Magy. Kir. Államvasut az ország 
i megtekintése érdekében útlevéllel 
I magukat igazolni tudó külföldi látó 
I gatók szamára még kb. 33 százaié- 
j kos menetdijkedvezmcnyt biztosit,
; Ezt a Kedvezményt a MÁV által 
! külön erre a célra rendszeresített 

igazolvány alapjait lehet igénybe 
venni. Ára kb. 50 fillér. Ut megsza­
kítása csak kétszer lehetséges.

Valamennyi kedvezményes igazol­
vány a hazai és külföldi menetjegy­
irodák fiókjaiban, a belföldi közön­
ség részére azonkívül a cserkész­
szerveknél is megszerezhető.

*

Mivel a Jamboree tábor nemzet­
közi, igy a magyarok is csak olyan
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résztvevők, mint az idegen cserké- fóréért. Bemu'atásukbin meg akar-
szek, azer: a magyar együttesnek, | ják ismételni a múlt nyáron nagy
mint kn < n nemzetnek lesz parancs- I sikerrel előadott játékukat, melynek
no-ca Jr :• Sir,dór személyében. 1 cime: „ A Rómaiak partraszallása

HÍREK
Mive: r : den kontingens kö'eles 
bejelenteni a táborában tartózkodó 
legm:igiía:b rangú vezetőnek a 
neve , a magyar kontingens — a 
8.0' r.c etszammra való tekintettel 
— gnd' K1 un hederváry Károlyt, a 
Mag\ ír Cserhesszöveiség főcserké­
szét ÍCic’.tette be, helyetteseként 
ped; i Jr Witz Béla és Ravasz 
Árpád volt szövetségi főnököket.

Az {-.néhai Kent grófság cserkészei 
nauv h.mu atóra készülnék a Jam-

Angliában Kr. e. 55 ben*. Az elő 
ad is korhű jelmezekben történik.

Az irlar.diak erősen készülnek 
; Jamboree szereplésükre és „kiima“ 

nevű különleges nirkózasi módsze- 
: rüket készülnék bemu'atni.

Pécs szab kir. város kertészete 
: cserkész-virágágyát létesített. A vi 

rágágyban a cserkéstjeivények van- 
I nak virágokból gyönyörűen ki for - 
! má:va.

Hatvan gyermek uzsonnázol? a 
Széni Korona Szöyaiség jóté­

konysági gyemiakzsurján
Meg.-tap'Mn kedves kis összejőve- A vidáman étkező jókedvű kis 

tele volt tegnap a bajai hadirokkan- társaság hangulata átragadt a fel - 
tak py -rmekeinek. A Magyar Nők nőitekre is, a felszolgálást végező 
Szent Koroni Szövetségének helyi lelkes hölgyek nagy szeretette! gon- 
szer, t:e mint ismeretes tegnap doskodtak a vendégekről. Uzsonna 
délutánra ven hadirokkant gyemre- végezetével Birinyi József igazgató 
két irv a ' Cg uzsonnára a vasúti szép beszédben mondott köszönetét 
park j.vs. o.erere, A gyermekzsurra a gyermekek neveoen dr Donkoffer 
a kis érd.ó'.e.tek roppant izgalommal Szilárdné elnöknek, akinek jóvo'tá- 
készüléd; - e- mar fel 4 óra tájban bői a gyermekek a kedves vendég - 
megérkezett a kis tar-asag, n éh anyu szeretetben részesültek,
kát szülőik is elkísértek. Termesze* Jó hatást kellett a IV. Károly 
te ser. az ven esik hozzávetőleges király cserkészcsapat figyelni 2. A 
szám vol , i, re uzsonnára kerüli a cserkészek Tóth Mihály parancsnok.

kai ugyancsak megjelentek a gyer­
mekek ünnepelvén A bajai hadirok* 
kan'.ak és hadiözvegyek kiküldetésé­
ben özv Reiner -Józsefné vett reszt 

desere ts igv az uzsonnaosztásnál a gyermekösszejövetelen. Sajnos a 
nem volt baj Valamennyi gyermek fél 5 után jelentkező záporeső meg­
kapott finom Ízletes tejes kávét, akadályozta a kis társaságot abban, 
hozzá pompás Ion ott kalácsot, j hogy tovább is együtt maradjon.

vt ■ - . us-n--" - a vvw „ m

Szombat
Rairer

Junius

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Lovassy Ödön és dr 
Geringer János gyógyszertárak

A nap kel: 4 20 ó

v crn cktabor epen hatvan 
öve kedett.
rvezet hölgyei már előre 

a vendéglétszám növeke-

Bács^másí cserkészhirek

ar ap ‘artot Jamboree szem­
léjét a Tömöri-cserkészcsapatnál
Fióra v or v<• zet- ti;>zt és Baria

tukar, csapat főnök. A
Szent<u rdőbe oiozó csapat
őrsei \ 1 rse: írókat vertek fel es
munka,;a á k 3Í a legte! jí.'s;bb elisme-
rest ér den '.élték ki. Szemle után
gyaKoru ts c ■ é e tisztivízsgát
te tel:: i:\ ovács r ndras tanító, Piry
Janos i . arrnüvész és Szabolcs Fe-
r. : oki seg.dt iszti vizsgát:
Mh .. V mos

14 , ■: c Z U í3 vek lankadiólán munká-
jának e rod ITienyeét Gödöllőre indulás
elő : :;a1 :VSzabasu Jamboree nap m
műt,' • i k be a Tomo ri cserkészek
Csonka Fia :ska közö•segenek. A
kiaüitáss, 1, Versenyekkel, bemutatók'

JtlMlMS "ly-éM

kai és disztábortüzzel egybekapcsolt j 
ünnepély iránt már eddig is óriási 
érdeklődés nyilvánul meg.

A Viíágjamboreera készülő bács- ; 
almás: Tomo i csapatot a járási 
jegyzői kar bemutató előadásokra 
hívta meg A cserkészcsapat ver 
senyszámait először Kunbaja és a 
bácsalmási szőlők lakosságának 
juníus 18 án mutatja be, erdei tábo­
rozásával kapcsolatosan 25 én pe­
dig Katymár és Madaras községek 
levente pályáin tartanak nagy érdek­
lődéssel vart bemutatót j,a verseny­
csapat tagjai és a kiválasztott apró- 
dók. Júliusban Csikériara és Kele- 
biara randulnak ki bemutatók tar 
tasara.
mm s .• ve/ftr* vwwi wím*

az uj ti

— Vasárnap lesz a háztartási 
tanfolyam vizsgája. A bajai hat- i 
hetes háztartási és gazdasági tan- j 
folyam nyilvános vizsgája vasárnap j 
délelőtt 10 órakor lesz (Arpád-u 7 
számú házban) Az elméleti vizsga 
10 órától fel 12-ig tart, utána a 
miniszteri vizsgabiztos megnyitja a j 
kiállítást. A háztartási és fehérnemű j 
kiállítás délelőtt fél 12 te l délután 
6-ig díjtalanul megtekinthető.

— 5 Szociális Misszió uj el­
nöksége és tisztikara. A Szociális 
Missziótársulat e hónapban megtar­
tott rendes évi közgyűlése a!ka!má- 
ból megválasztotta a tisztikarát. Az I 
elnökség tagjai változatlanul ugyan­
azok maradnak. Elnök : özv. Herr 
Ödönné. Ale’nökök : Rusztek Ká - 
rolyné, özv. Kunits Ferencné Titkár: 
Nyiraty Irén. Pénztáros : özv. Ko­
vács Kálmánná. JegvZŐ : Bubonyi 
Lajosné. Ellenőr : özv. Szó timer 
Józsefné, A választmány tagjai : dr, 
Borbiró, Ferencné, Bessenyői Mik- I 
lósné, özv. Burger Ferencné, Böröcz i 
Mihályné, Binder Maca, Ezsöly Mi- j 
hályné, Fogt Ferencné, Grämling 
Kornélné, Gugánovics Dezsőné, Gás- j 
pár Jánosné, Huszár Ferencné, dr. 
Donhoffer Szilárdné, özv. Upánovits 
Péterné, özv. Kovács Gyuláié, özv. 
dr. Kiss Gvőrgyné, Kriski óándorné, , 
dr Makray Lászlóné, dr. Mészöly ; 
Miklósné, dr. Märcz Jikabné, Mór- j 
mer Ferencné, Nagy Czirok Béláné, 
özv. Prágay Elemérné, Sípos Gyű- 
láné, Scherer Rezsőié, Szabó Sza- 
muné, Utry Dezsőné, Vágó Rczsőné, 
özv. Vigyázó Józsefné

— Tornabemutató. A bajai zárda 
polgári iskolájának tornaünnepélye 
másodízben maradt el az eső miatt.
A balsors kisérte tornabemutató el 
maradását a közönség most már 
még inkáb'-, mint első ízben, részvét 
tel fogadja, mivel a több száz kis­
leány nagy ambícióval készült fel­
adata megöl ására és ünnepélye a 
legkedvesebb szórakozást ígérte. A 
közönség unszolására az iskola el­
határozta, hogy az ünnepély meg­
tartását harmadszor is megkockáz­

tatja. Holnapra szombaton délután 
fél 5 órára tűzték ki a tornabemutatót.

— (*) Nyárra vegyünk rádiót!
Nyáron még fontosabb a rádió, mint 
más időszakban, mert a különböző 
nyári szórakozások, érdekes szabad­
téri e -emények és sportmérkőzések 
helyszíni közvetítése a rádiózást 
változatosabbá teszi. Fontos a rádió 
azért is, mert a tanuló ifjúságnak 
csak a nyári hónapokoan van elég 
szabad ideje radióelőadások mégha 1- 
gatására Aki most vásárol rádiót, 
olcsóbban jut hozzá, mert az Orion 
gyár a bevált 2—j— 1 lámpás, négy 
pólusu hangszóróval egybeépített 
7016 os Orion rádió árat nyári 
propagand i-akc ó keretében 80 pen­
gőre szólította le. A 7016-os Orion 
rádió bármely szaküzletben 10 havi 
részletfizetésre is kapható.

— Sschiásnál egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvíz 
reggel éhgyomorra véve előmozdítja 
a gvomor es a belek működését s 
könnyű székletet biztosit.

S 1 8 Ä 1
M öli ere nagyszerű müvét A kép­

zelt beteget sz írdán és csütörtökön 
mutatta be a Szentiványi művész­
együttes Kitűnő rendezésben első­
rangú alakitasban került a mü a 
közönség elé. A címszerepben Szent* 
i ványi brillírozott l'oinettct Boron- 
kai Ilona páratlan rutinnal alakvotta. 
A szereplők kivétel nélkül nagysze­
rűen u.egaüohák helyüket. Trapl 
Iza, Joizt Bözsi, Kiss György, Halász 
Kálmán, Simon Sándor, Tumbász 
Endre, Odray Géza voltak a darab 
többi erői és a legpompásabb ”össz- 
játékkal tették tökéletessé az elő­
adást. A közönség k:relmére az 
előadást tn \ este 2), 40, 60, 95 
filléres helyárakkal megismétlik a 
Központiban. Délután 5 órakor diák­
előadás 30 fi lércs, felnőtteknek 50 
filléres helyarakkal.

HJ &

kedvező fizetési feltételek mellett már 
120 pengőért vásárolhat a Katona 
városban, a Fehér utcával határos

Kalmár-fél e telekből
a Jöaiai

T-ialearéSméinzfiárttől

Családias jellegű közép­
iskolás leány-mtemátus
Budán Ä’äii
Sportok. Nevelés modern lélektani 
alapon. OSZD ASZ KY, Dr. SZALAY, 

Budapest Logody utca 49. 
Telefon: 306—50. Telefon: 806—50

A Kösi»onüban

vitéz
Junius 18-án
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— Petris Brúnó tánctanár az
idei nyarat újra városunkba tölti és 
tánctanfolyamát junius 25-én kezdi 
a Nemzeti Szálló termében. Külön 
babi-, diák- és lelnő'csoportokat lé­
tesít. Iparosoknak külön esti tan­
folyam

SPORTHÍREK

A Testnevelési Főiskola atlétái 
a vasárnapi leventeversenyen.

A Testnevelési Felügyelőség vasár­
nap délután 3 órakor atlétikai ver­
senyt rendez, melyen Bácsmegye és 
Baja legjobb levente atlétái, a bajai 
Turul és a budapesti Testnevelési 
Főiskola nevesebb atlétái is indulnak : 
Kulitzy, Baku, Solti, Hepp, Ignátr, 
Titel, Kárpáthy, Várszegi, Csányi 1. 
és Csányi II. és a bajai Jaszlics 
Majd mindegyik atléta nevéhez valami 
rekord vagy bajnokság fűződik és 
ma ez a névsor jelenti a magyar 
atlétika uj gárdáját, a jövőt. Egészen 
bizonyos, hogy egyik vagy másik 
nevével még találkozni fogunk a 
berlini olimpián és állíthatjuk azt is, 
hogy ily°n kitűnő atléta még nem 
indult a bajai pályán,

A leventeverseny előmérkőzései 
délelőtt 9 órakör kezdődnek. Mivel 
a versenynek részben propaganda 
jellege is van s a testnevelési veze­
tőség azt akarja, hogy ezt a nagy­
szerűnek Ígérkező atlétikai versenyt 
mindenki nézze meg, s a helyárakat 
igen alacsonyra szabták.

StSdizben Szentistván at első
s bajai lövészegyesölelek 

versenyén
Baján legutóbbi id' ben ismét 

virágzásnak indult lövész sport ered 
menyeit igazo ta a tegnap délután 
lefolv”a'ott lövés verse.-y A bajai 
... "Vertben tegnap délután ismét 
sszemértek erejüket a helybeli )• >• 

vészegyesületek Nyolc egyesület 
veh reszt ja verse wen A BTSE 
Polgári Lövész E y sülét három, a 
Postás Lövész Egy.et kettő, a Szent- 
istváni Polgári Lövész Ev esü'et 
kettő, <a Vitézek !. 9 - vesz Egylete 
egv csapat al indult.

A verseny élénk izgalomban tar­
totta a küzdő feleket. Mindegyik 
egyesület szép igyekezete* fejteti ki 
az elsőségért, időközben azonban a 
vitézek kimaradtak a versenyből, 
mivel a szabályok - k erű megfelelő 
eszközökkcI akartak -..i-.-1 -ózni.

Izgalmas es ko.no y küzdelem 
után a Szentistv m Polgári Lövész 
egylet került ki győztesen a verseny­
ből. Megnyerték a csapatverseny 
s diját, az egyéni verseny első e - 
második diját is. Egyébként az 
egyesület ötödizben nycrc el az 
elsőséget a baj»i lövészegyesületek 
mérkőzésén. A verseny a következő 
eredményekkel folytatódott le

Csapatversenyben első Szentistván, 
második BTSE I csapata, harmadik 
Postás SE I csapata, negyedik a 
BTSE II csapata, Egyéni verseny­

ben első: Gömöry Máté Szentistváni 
PLE 35 egységgel, második Bogo- 
vies Is’ván Szentistváni PLE 31 
egységgel, harmadik Rónai Józset 
BTSE 23 egységgel, negyedik Raus • 
chmann Jószef PLE, ötödik Magyar 
János PLE.

Alsóváros! LE — Kiscsávolyi LE 20 *
Barátságos. Góllövő H wán II., 

Ráditv II. A tartalékosán felálló al­
sóváros! leventék megérdemelten 
győzték le a lélek nélkül játszó 
kiscsávolyi leventéket. Az első fél­
időben Hován II , a második félidő­
ben Rápity II. a gólszerző. Az első 
félidőben még 2 gólt lőtt az Alsó­
város, de a biró ofszeid címén nem 
adta meg. Az Alsóvárosban a véde­
lem és a haifsor elsőrangút nyújtott, 
a csatársorban a két Hován mutato’t 
szép és lendületes játékot. A kis- 
csávolviak gyengén játszottak. Az 
Alsósáros legközelebbi ellenfele a 
Bácska SE a bajai alosztály 2-ik 
helyezettje, majd a BSE, Mind a 
nagy egyesületnek meg kell dol­
gozni a győzelemért.

Az érsekcsanádi leventeverseny.
Az érsekcsanádi körzeti levente­

verseny győztese Érsekhalma puszta 
csapata lett, második Érsekcsanád 
és Hajós községek, egyfo ma pont • 
számmal. Az atlétikai számokban a 
netnesnádudvai leventék vitték el a 
legtöbb dijat.

KÖNYVEK
A Palladis uj 1 pengős regényei. 

A sivatag virága.
Regény. Irta : Jackson Gregory.
Fordította : Dr. Fekete Oszkár.
Szívbe markoló és idegeket rázó 

történet játszik az izzó homokon, 
olyan megrendítő és hatalmas arányú 
dráma, amelynek sem alakjait, sem 
fordulatait nem ismerjük más regé­
nyekből. Újak, megkapok és féléi- 

í metesek, mint maga a sivatag. Es a 
: tragikus eseményeken átragyog a 
I hatalmas férfinek és a törékeny 

leánynak egymást kereső szerelme. 
A véreb lesben.

Regény. Irt a : Valentine Williams.
Fordította : Zigány Árpád.

A német titkos szolgálat főnöke, 
a kegyetlen és durva Tuskólábu 
gyilkos párbaja N:gel Druce-szel és 
Miss Dumbarral. Lélegzetfojtóan 
izgalmas regény, melynek minden 
fejezete rikítóan világit bele annak 
az ádáz földalatti háborúnak rejtel­
meibe, amelyet egyenlőtlen fegyve­
rekkel vivnak az ellenfelek. Nincs 
megillás a drámában : epizódok, 
kalandok és veszedelmek torlódnak 
egymásra a végső megoldásig, mely­
nek kimenetele az utolsó sorig függő 
szorongásban tartja az olvasót.

Laptulaidonos U| Élet nyomda r. f
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezeti!

DR. MAMU5ICH JÓZSEF

r

Szombatom
délután 6, este fél 9.

Wasärnap
d. u. fél 4, 6, este fél 9.

1933 Pk. 1393 számhoT.
1933 vh 17 szám.

Árverési hirdetmény
Dr. Síüvs Miki s budapesti árve- 

ré-t kérő ügyvéd által képviselt 
Thus József es Ttr^a 8u P 20 f. 
tőke es több kóvetvles jnuüekai 
erejéig a bajai kir. járásbíróság 
1932. évi 18(Ti sz. végzésével el­
rendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán végrehajtást szenvedőnél 1933 
évi február hó 3-án le, illetve telül- 
foglalt s a hv 2-172 1932 sz foglalási 
jkvben 1 — 11 t. a. és Pk 14624/919 
jkönyvben 2, 6, 9, 16 t. a összeirt 
1283 P-re oecsült ingóságokra a 
bajai kir jbiróság vh. 17/1933 sz. 
végzésével az árverés elrendeltet­
vén, annak az 1958. évi XLI. 
t.-c. 20 §-a alapján a lent megne­
vezett s a foglalási jegyzőkönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatok javára 
is az árverés megtartását elrende­
lem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és 
ha ellenük halasztó hatályú igény­
kereset folyamatban nincs végrehaj­
tást szenvedő lakásán, üzleté bea. 
Baján, Katona József-utca 1 szám 
alatt leendő megtartására 1933 évi 
junius hó 22. napjának d. e. fél 11 
óráját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok és egyéb ingóságo­
kat a legtöbbet ígérőnek készpénz- 
fizetés e lenében eladom. Az árverés 
alá kerülő ingók a becsérték kéthar­
madánál alacsonyabb áron nem ad­
hatók el a vhszenvedő hozzájárulása 
néikül.

Baja, 1933. évi május hó 31-én.

Popinyi László Albert 
kir. bir. végrehajtó,

4155(36 sz. 1933.
1933 vghtói 8165 szám.

A legnagyohbszabásu „UFA“ film I Árverési Hirdetmény

•r1

gm TW'-
f , - . . .V.VL VV,1 .. y.'. ill , . 11^.1 . - iw ■&.-> ri' '.itl Ó

sí

.-•->••••.. .'-'-.nuv.-e

m

CMORGBMROT)
Izgalmas ráma a tengeralattjáró habo 
ruból 12 felvonásba n. o—o Főszerepben

SStmO&F FORSYEÍS
C »1 m 3 ^ Ä SPIRA

HiracElő e$ l&ieitiarfíBm
kiegészítéssel.

Meleg idő esetén az esti előadások a kertben tartatnak meg.

Dr. Waler Leó bpesíi ügyvéd ál­
tal képviselt Magy. Jég és Viszont- 
bizt. r. t. jav LG!'97 P tőke és jár. 
valamint dr. Fischer Jakó áit. képv. 
Kovács István és Tsai jav. 540 P 
tőke és jár., dr. Boné Endre ált. 
kepv. Bukovacz Sándor jav. 67 50 P 
tóke és jár., dr. Reiser Viktor ált. 
képv. Rolb.rg Sándor jár 26 20 P 
tőke és jár. a bp. közp. kir. járás­
bíróság fenti sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1933 évi március 
hó 10 én lefoglalt 3900 P re becsült 
ingóságokra a bajai k r. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árveres 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI t. c 20. § a alapján a fent 
megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglalta­
tok jav-ára is az árverés megtartását 
elrendelem de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és 
ha ellenük halasztó hatályú igény­
kereset folyamatban nincs végrehaj­
tást szenv. lakásán, üzletében Baja, 
Máteháza puszta I.—11 sz. tanya 
leendő megtartására határidőül 1933 
évi junius hó 19 napjának d. e. 10 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag

tií
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lefoglalt tehenek, lóvak s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, esetleg becs­
áron alul is — de a kikiáltási ár 
kétharmadával alacsonyabban nem 
— el fogom adni. Azon ingóságokra, 
amelyeknek kikiáltási ára egyezer 
pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. 
számú rendelet értelmében csak azok
árverezhetnek, akik a kikiáltási ár Hl Y PERBE Hí Te 
egytizedrészet bánatpénzül leteszik, j Nem a reklám, de a szer jósága és j 

Baja, 1933 avi május hó 31-én. ; hatása biztosítja elsőségét. Mert immár 
HORVÁTH ANDOR i bebizonyított tény. hogy ez a kitűnő j

FOGESSENCIA

A HYPERDENT
SIKERE Az utóbb i évek
ogápoló szerei között szinte mer- 

földes gyorsasággal tört előre a

Syümölcsszezonra
ussm

MINDEM NÄ2TARTÄSBAN

kir. bir. végrehajtó.,'

8Apró h«rd8lé$6k
15 **óig 60 f„ minden további 2 I

Fogtechnikus tanultnak négy 
középiskolát végzett fiú vagy leány 
felvétetik. Radmanits fogtechnikus 
Baja Erzsébet kir.-né ut 35.

1 szobás Jakas üvegezett folyosó­
val es mellékhelyiséggel kiadó. Cim 
a kiadóban.

3 SZC-bás iakás minden mellék­
helyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

A Szent Antal-utca elején 21 sz. 
alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba 
házi vízvezetékkel, minden Kénye­

lemmel ellátott

ÚRI LAKÁS KI6DÓ
november elsejétől.
Avagy ugyanezen

nagyszerűen fertőtleníti, megakadá­
lyozza a fogak romlását, az állkapocs 
sorvadását, minden káros fertőző 
anyagot elpusztít a szájból, a foga­
kat megszilárdítja és a fogfájást 
megszünteti. Olcsó, hatásos és gaz­
daságos. Törvényesen védett. Kiállí­
tási nagy .ezüstéremmel lett kitün­
tetve. fipelfö illaiszertér. Lázár 
Lajos, Majtínsziiy Lajos, Városi 

drogériában kapható.

befezé pergament papír, 
üregei mteé te, 
papírszalvéták

»Sasi? választékban kaphat©!

AZ ül ÉLET R.-T.
K©;MYV- ÉS PAPiRKEEESKEßiSiBEN. 
BAJA, CKCF ZICHY BÓBŐG-YÉR ®. SX.

a^amaamam^mmmamamam mbu?, ■VBaBMaB9UO»<nHMaHaRicEreHw«&fi&iMZJRmmntuum,
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HÄZ
Bővebbet : Pump Károly dr ügyvéd 
ur irodájában : Baja, Valkó tér 3.

♦ Legszebb ajándék : ♦

ÍA I
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Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — — p, 3 50
1 drb. csomagtartó f;nom „ 1 < ,0

1 „ kaku-c csengő — , 1 60
1 . lábpumpa — — „ -.10

Bosch dinamó reflektorral i 9,20

Szünidei tanfolyam a ütne ki »
gazdasági felső leanyneveló 

intézetben.
A putnoki m. kir. gazdasági felső leááy- 
nevelő intézet július 2—51-ig középis­
kolát végzett leányok és főiskolai hall­
gatónők részére szünidei tanfolyamot 
rendez. A tanfolyam tárgyai: háztartás, 
modern befőzés és egészségápolás. A 
tanfolyam dija, teljes ellátással 90.-- P. 
Naponta sport, hetenként többször ki­
rándulás. Festői vidék, egészséges le­
vegő. Jelentkezéseket június 25-ig fogad 

el nz igazgatóság.
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Nagy választék í 
szépirodalmi müvek- » 
ben, ifjúsági, mese és 1 
kepes - könyvekben +

*
♦
4
♦
« I

pár nadrágtartó prima — „
1 drb. küllő — — — ,
i „ Emergé kerékp. köpeny 
1 * » „ belső„
1 pár kormány foggantyu „
1 garn. sárhányó készlet

f/JWWl'tHra'í - , < -'V - ,.»Rj«?/,’ ■ 5

•az „UJ ELET" R.-T. j
l könyvkereskedésében 9 
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I A Bajai Strandfürdő junius hó;i-én 
I hivatalosan megnyillik Van szeren 

I csém tisztelettel a n. é. közönség 
szi-es párt fogását kérni.

Fürdőérak I
j Beléptijegy személyenként 
j Diák, gyermekjegy 
I Családi kabinok 4 személy 

» • 5
A csónak ittartása díjtalan.
1 szezonjegv

BIIFÍé 1
1 kis tröccs 
1 ragy ”
Vajaskenyér, szalámi stb. napi áron 

Teljes tisztelettel
Áss Sáeaos

Strandfürdő tuiajd.
■.vi.'vtv V:*so.A'

. 0.3C 
0.20 

40 CG 
50.00

12.CC

0.12
0.1S

■ rt mai
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ételszekré n y, 
sodronyételboriíók és 
zöld sz u n yoghálószövet
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Legmod mebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Uj idényárak !
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.
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TARCSAFURDÖ
Bad Tatzmannsdorf

Burgenland Világhírű szív — és 
női — gyógyfürdő. Természetes 
szénsavas és vasláp (mcor) fürdők. 
Fürdőidény: Április—november. Fel­
világosítással és prospektussal szolgál:

FÜRDŐIG AZGATÖSÁG, 
Bad Tatzmannsdorf

7mm
SKY SVja

■ .1

mx- ».TO-rurr
' TELCrenAs

Nyomatott es ,UJ ELET* r, t. könyvnyomdájában Baján.
nr


